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1. Forbes : https://www.forbes.com/sites/forbestechcouncil/2023/02/22/105-trillion-
reasons-why-we-need-a-united-response-to-cyber-risk/?sh=2633e3ce3b0c
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Perception du risque cyber et perception de la 
résilience chez les chefs d'entreprise 2024
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Pourcentage de dirigeants qui classent le risque lié à la propriété intellectuelle comme étant le plus 

grand risque, et pourcentage de répondants non préparés au risque lié à la propriété intellectuelle 

(combinaison des réponses « pas très bien préparé » et « pas du tout préparé »).

Perception du risque lié à la propriété intellectuelle et 
perception de la résilience chez les chefs d'entreprise
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Pourcentage de dirigeants qui classent le risque lié à l’obsolescence des technologies comme étant le plus 

grand risque, et pourcentage de répondants non préparés au risque lié à l’obsolescence des technologies 

(combinaison des réponses « pas très bien préparé » et « pas du tout préparé »).
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Pourcentage de dirigeants qui classent les risques liés aux bouleversements technologiques comme les 

plus grands risques, et pourcentage de répondants non préparés aux risques liés aux bouleversements 

technologiques (combinaison des réponses « pas très bien préparé » et « pas du tout préparé »).

2. AI Index Report 2024 – Artificial Intelligence Index (stanford.edu)

24 %
22 %

24 %

29 %
28 %

26 % 25 %

17 %

Canada Europe Singapore

Perception du risque de disruption et perception 
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